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Emlékeztető 
MOFT elnökségi ülés 

2022.01.21. 

 

Az ülésen részt vevők: 

 Sebestyén Klára (elnök) – szavazati jog 

 Pesznyák Csilla (elnökségi tag) – szavazati jog  

 Simon Mihály (elnökségi tag) – szavazati jog 

 Herein András (pénztáros) 

 Kolozsi Zoltán (titkár) 

 

Az ülésen nem vett részt_ 

 Elek Richárd (Felügyelő Bizottság elnöke) 

 

Napirendi pontok: 

1. 2022-es MOFT Konferencia tavaszi szervezésének előkészületei 

2. Aktuális Társasági ügyek 

3. Támogatások 

4. Együttműködés nemzetközi szervezetekkel 

5. Egyebek 

 

Az ülés kezdetére minden meghívott megérkezett, kivéve Elek Richárd, aki előre jelezte, hogy nem 

tud részt venni. A napirendhez nem érkezett kiegészítés az ülést megelőzően. Az ülés kezdetén a 

megjelentek módosítás nélkül elfogadták a napirendet. Az ülés során a napirendi pontokat 

sorrendben tárgyaltuk: 

1. 2022-es MOFT Konferencia tavaszi szervezésének előkészületei 

Kolozsi Zoltán ismertette, hogy a 2022-es MOFT Konferencia előkészületei zajlanak. Az 

árajánlatok megérkeztek a konferencia helyszínétől és a fakultatív programról. Kolozsi Zoltán 

készít a Konferenciáról egy tájékoztatót, egy absztrakt sablont (max. 2 oldalas ábrákkal ás 

táblázattal) és egy online jelentkezési lapot, melyet továbbküld a Vezetőségnek jóváhagyásra. Ezt 

követően kiküldik a Tagságnak. A kerekasztal beszélgetés lehetősége és témája a jelentkezések 

számától függ, a részletes program kidolgozásakor kerül tárgyalásra. 

Sebestyén Klára javasolta, hogy a gálaesten legyen fotófal. Erről Klára kér árajánlatot. Pesznyák 

Csilla jelezte, hogy az absztrakt gyűjtemény meg tud majd jelenni a ELFT SV online kiadásában. 

Hegyesi Szilvi MOFT tag készít fedőlapot a gyűjteményhez. 

Az első, kedvezményes jelentkezési határidő 2022. már. 21. 

Közgyűlés is a Konferencián kerül lebonyolításra. 

 

2. Aktuális Társasági ügyek 

3 egyetemista jelentkezett a MOFT-be ifjúsági tagnak (Szerbák Dániel, Tóth Tímea, Geréb Eszter). 

A jelentkezéseket az Elnökség összes tagja elfogadta.  

A Konferencia körlevéllel együtt a Tagságnak ki lesz küldve a 3. írásos figyelmeztetés a tagdíj 

megfizetésére. Herein András és Kolozsi Zoltán ezt követően egyeztetnek, hogy mely tagok nem 
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teljesítik régóta a fizetési kötelezettségüket. Az érintett tagok előreláthatólag a Közgyűlésen 

kizárásra kerülnek a MOFT-ból. 

 

3. Támogatások 

Pesznyák Csilla kérvényezte, hogy a MOFT támogassa 3 MOFT tag részvételét a 2022-es budapesti 

IRPA Konferencián (440 EUR/fő a regisztrációs díj). Herein András ismertette, hogy a pénz 

rendelkezésre áll. Az Elnökség elfogadta kérvényt. 

Az Alpok-Adria Konferencia egyidejűleg lesz az IRPA 2022-vel. A Tagságból Simon Mihály 

mindenképpen részt vesz a Konferencián az MVISION támogatásában. Sebestyén Klára utána néz, 

hogy ő is részt tud-e venni más támogatásból.  

 

4. Nemzetközi szervezetek (tagdíj befizetés, helyzetjelentés delegáltaktól, stb.) 

Pesznyák Csilla jelezte, hogy az EFOMP kérésére jelenleg is dolgozik a magyar orvos-fizikus 

képzés akkreditáció dokumentálásán. A szükséges jogszabályok nagy része megtalálható angol 

nyelvű változatban is. Mivel a dokumentumok egy része nem található nyilvános, online formában, 

ezért azt javasolta, hogy azok egy Drive-ba kerüljenek feltöltésre, amit meg tud majd osztani az 

EFOMP-pal. Ha Európában legalább 9 ország beadja a dokumentációt az EFOMP-nak, akkor az EU 

hivatalosan is el tudja ismerni az orvos-fizikus szakmát. 

Pesznyák Csilla jelentkezett az EFOMP egyik munkacsoportjába („Medical Physics Education for 

the non-physics healthcare professions”). Egy másik, nukleáris medicinát érintő munkacsoportba 

Demeter Mátyás MOFT tag jelentkezését javasoltuk. 

Pesznyák Csilla ismertette, hogy lehet az EFOMP-be jelentkezni egyéni tagnak, mellyel számos 

képzési anyag válik elérhetővé. Javasolta, hogy 1 fő legalább jelentkezzen a Tagságból, hogy 

felmérje a tudásanyagot. Csilla utána néz a részleteknek. 

 

5. Egyebek 

Pócza Tamás MOFT tag jelezte Herein Andrásnak, hogy a MOK-nál elérhetőek fizikusoknak is 

szóló pályázatok. Tamás majd utána né a részleteknek. 

Sebestyén Klára ismertette, hogy lezárult a 21/2018-as EMMI rendelet módosító javaslatára 

létrehozott munkacsoport. A csoport tagjai elkészítették a módosító javaslatot, amit elküldenek az 

NNK-nak. Klára mindenkinek megköszönte a munkát a csoportban, majd javasolta, hogy máskor is 

lehet egyéb témájú munkacsoportokat létrehozni. 

Pesznyák Csilla felvetette, hogy a radiológia és nukleáris medicina fizikusok számára hasznos 

tudástár bővítésének érdekében fel lehetne kérni a MOFT nyugdíjas tagjait (Dr. Porubszky Tamás 

 radiológia, Dr. Varga József  nukleáris medicina), egy oktatási anyag készítésére, melyet a 

MOFT anyagilag is támogatna. 

 

Sebestyén Klára mindenkinek megköszönte a részvételt, és egyéb kérdés hiányában bezárja az 

elnökségi ülést. 


